



平成26年8月1日

各位

会社名 ダイヤ通商株式会社
代表社名 代表取締役 阿部 匡
 (JASDAQ・コード: 7462)
問合せ先 管理部課長 樋泉 裕一
電 話 03-5977-1561

(訂正)「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年8月1日付で開示しました「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」の内容に訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

【タイトル】

〔訂正前〕

「自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」

〔訂正後〕

「市場外による相対取引による自己株式の取得結果および取得終了に関するお知らせ」

【5、取得方法】

〔訂正前〕

東京証券取引所の自己株式立会外買付取引 (T o S T N e T - 3) による買付け

〔訂正後〕

市場外による相対取引

以 上